

# Città di Modica

### DETERMINAZIONE DEL SEGRETARIO GENERALE

n. 2741 del - 9 NOV, 2020

OGGETTO: Liquidazione Poste Italiane spa per spese postali "Posta Service" – Fattura n. 1020324189 del 04/11/2020

#### IL SEGRETARIO GENERALE

Premesso che questo ente per la spedizione di tutta la corrispondenza si avvale del servizio Posta – service, assicurato dall'Ente Poste Italiane;

Considerato che con determinazione n. 2615 del 29/10/2020 si è provveduto ad impegnare per il periodo Ottobre – Dicembre 2020 la somma complessiva di € 5.000,00 per il servizio di Posta Service, affidando il servizio a Poste Italiane spa;

Di dare atto che a detto affidamento è stato attribuito il CIG n. Z8C2EFEDF2;

Che con la superiore determina è stato previsto che con successivo atto si sarebbe provveduto alla liquidazione delle somme dovute;

Vista la fattura in acconto n. 1020324189 del 04/11/2020 emessa da Poste Italiane spa;

Acquisito il DURC agli atti di ufficio da cui risulta la regolarità degli adempimenti INPS ed INAIL di Poste Italiane spa;

Ritenuto pertanto, di poter liquidare a Poste Italiane spa la fattura in acconto n. 1020324189 del 04/11/2020 della somma complessiva di € 5.000,00;

Dato atto che la somma necessaria trova dimostrazione nel capitolo 330/2 impegno 2362/2020, di cui alla determina n. 2615 del 29/10/2020;

Vista la L.R. n. 48/91;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale;

#### **DETERMINA**

Per i motivi in premessa e che di seguito si intendono integralmente riportati,

- Di Dare atto, in considerazione che il Comune di Modica si avvale del servizio Posta –
  service, che con determinazione n. 2615 del 29/10/2020 si è provveduto ad impegnare per il
  periodo Ottobre Dicembre 2020 la somma complessiva di € 5.000,00, in favore di Poste
  Italiane spa;
- 2. Di dare atto della fattura in acconto n. 1020324189 del 04/11/2020 trasmessa da Poste Italiane spa;
- 3. Di dare atto della regolarità degli adempimenti INPS ed INAIL di Poste Italiane spa;
- 4. Di liquidare a Poste Italiane spa la fattura in acconto n. 1020324189 del 04/11/2020 della somma complessiva di € 5.000,00;
- 5. Di dare atto che la somma necessaria trova dimostrazione nel capitolo 330/2 impegno 2362/2020, di cui alla determina n. 2615 del 29/10/2020;
- 6. Di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul sito web dell'Ente, per la necessaria ed opportuna conoscenza.

Il Segretario Generale Dott. Giampiero Bella

# ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA

Si attesta, ai sensi dell'art. 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000, la copertura finanziaria della spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa e/o in relazione allo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata vincolata, mediante l'assunzione dei seguenti impegni contabili, regolarmente registrati ai sensi dell'art. 191, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267:

Impegno	Data	Importo	Intervento/Capitolo	Esercizio
2362(20	28/10/2020	E 5,000,00	330/2	coro

Modica, 09/1/2020

Il Responsabile del servizio finanziario

Con il suddetto visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, il presente provvedimento è esecutivo, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del d.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

## VISTO PER LA LIQUIDAZIONE

Visto per i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali sulle liquidazioni di cui al presente
provvedimento, ai sensi dell'art. 184, comma 4, del D.L.vo 267/2000.

Modica, \_\_\_\_

Il Responsabile del Servizio Finanziario

#### **PUBBLICAZIONE**

La presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio online del Comune di Modica, per gg.15 dal 1 NOV 2020 al 2 5 NOV 2020, ed è repertoriata nel registro delle pubblicazioni al n. \_\_\_\_\_.

Modica,

Il Responsabile della pubblicazione